



Посол Хидэки Года посетил Ошскую и Баткенскую области

С 18 по 20 января Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н Хидэки Года посетил Ошскую и Баткенскую области. В рамках поездки посол принял участие в церемонии передачи чрезвычайной безвозмездной помощи Правительства Японии, предоставляемую через Всемирную продовольственную программу (ВПП) ООН и Управления Верховного комиссара ООН по делам беженцев (УВКБ ООН) пострадавшим в сентябре прошлого года в результате конфликта в приграничном районе с Таджикистаном, а также встретился с пострадавшими жителями. Посол также принял участие в церемонии открытия цеха по производству абрикосового масла в Баткенской области, созданного при поддержке Правительства Японии.

Церемонии прошли с участием Министра труда, социального обеспечения и миграции Кыргызской Республики г-на Базарбаева Кудайбергена, Первого заместителя Министра чрезвычайных ситуаций Кыргызской Республики г-на Мамбетова Азамата, Заместителя Полномочного представителя Президента в Баткенской области г-на Исакова Жаныбека, странового директора ВПП ООН в Кыргызской Республике г-на Накаи Кодзио и Представителя УВКБ ООН по Центральной Азии г-на Шоддер Ханс-Фридрих.

Ниже приведены выдержки из выступления посла Хидэки Года на церемонии.

«...Данная безвозмездная помощь предоставляет гуманитарную помощь в области продовольствия, убежища, непродовольственных товаров и защиты. Данная безвозмездная помощь стала самой крупной и скорой помощью, осуществляемой из одной страны через международные организации. Я прибыл в Кыргызскую Республику в октябре прошлого года, и моей первой дипломатической миссией было уведомить об этой чрезвычайной безвозмездной помощи министра иностранных дел Кыргызской Республики г-на Кулубаева Жээнбека во время вручения копий верительных грамот.

Полагаю, что многие из вас все еще помнят Великое восточно-японское землетрясение, которое произошло в северо-восточном регионе Японии в марте 2011 года. Народ Японии никогда не забудет, как Правительство Кыргызской Республики специальным самолетом доставило в Японию 2,5 тонны минеральной



воды, а также соболезнования более 400 граждан Кыргызской Республики, которые сразу после землетрясения посетили Посольство Японии.

Народ Японии – особые друзья Кыргызской Республики, и мы хотим разделить с вами трудности и боль. Хотелось бы отметить, что в 2022 году исполнилось 30 лет со дня установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызской Республикой. Выражаю надежду, что впредь мы сможем разделять больше радостей, чем печалей...»

